

## Kajakaški izlet po Kornatih

Spoznajte tehniko veslanja na morju in prečudovite otoke iz drugačne perspektive. Pod vodstvom izkušenih vodnikov - inštruktorjev vas popeljemo na enega od najlepših arhipelagov na svetu. Z udobnimi potovalnimi kajaki se bomo podali na raziskovanje Kornatov in spoznali prečudovite zalivčke in skrite koticke, katere lahko odkrijete samo iz te perspektive. Na potovanju vas bomo seznanili s tehniko veslanja na mirni vodi, osnovami orientacije in navigacije, prečudovite zalivčke pa bomo izkoristili za počitek in predajanje sončnim žarkom. Noči bomo preživljali v šotorih; v zalivčkih, ki še niso občutili navala turistov, hrano pa nam bodo pripravljali domačini, ki v letnem času prebivajo na otokih. Poleg plavanja nudijo Kornati tudi možnost krajših planinskih izletov, ki nam ponudijo pogled na prečudovit arhipelag s povsem druge perspektive. Spoznavanje s prvimi koraki vožnje z morskimi kajaki je primerno za popolne začetnike in za osebe, ki se vsaj nekoliko ukvarjajo s športom.



## Program

### 1. dan

Vožnja iz vasi Krka, kjer naložimo opremo in kajake, do Zadra, kjer nabavimo še manjkajočo hrano in pijačo, ter prevoz s trajektom do Božave na Dugem otoku. Vožnja z avtomobili do malega mesteca Sali ali do zaliva Čuščica, kjer bomo pripravili čolne in se seznanili z opremo, ter naredili prve zavesljaje. Ob otoku Katini se bomo skozi Velo Proverso mimo številnih otočkov podali do zalivčka, ki bo naša izhodiščna točka v naslednjih dneh. V zalivčku se bomo seznanili s prijaznim domačinom in postavili šotoro pod krošnjami starih oljk. Čas veslanja 2 – 3 h (4 – 5 milj).

### 2. dan

Spoznavanje s tehniko veslanja in obisk otoka Mane, kjer so na vrhu otočka ostanki filmskih kulis, nadaljevanje veslanja pod veličastnimi klifi otoka Mane mimo otočkov do Piškere, kjer je svoj prostor našla tudi edina marina na Kornatih. Po počitku in kopanju nadaljevanje do otoka, ki nam bo to noč nudil prenočišče. Postavljanje šotorov in večerja. Čas veslanja 3 – 4 h (8 milj).

### 3. dan

Po notranji strani otokov se bomo vračali proti naši bazi, veslanje do zaliva Kravljačica in vzpon na najvišji vrh otoka Kornat – Metlina 237 mnv. Kopanje v zalivu Kravljačica in nadaljevanje veslanja do kapelice Sv. Mati Tarca in trdnjave Toreta. Po kopanju nas čaka še krajše veslanje do našega zalivčka. Popoldne kopanje in počitek v bazi. Čas veslanja 3 – 4 h (8 milj).

### 4. dan

Za zaključek se bomo po zunanji strani otokov podali mimo otoka Sestrica, kjer lahko obiščemo svetilnik, mimo malih otočkov Garmenjaka in Taljurič do zaliva Lojšče, kjer bomo pustili naše kajake in se odpravili v nacionalni park Talaščica ter obiskali znamenito jezero Mir. Do našega izhodišča in avtomobilov se bomo vrnili skozi slikovito Malo Proverso, kjer bomo zaključili naše potepanje. Za konec še zaslužena pijača v mestecu Sali in povratek domov. Čas veslanja 3 – 4 h (8 milj).

**Termin:** 9. – 12. junij 2011

**Število udeležencev:** 6 oseb

**Cena izleta:** 360 €

**Cena vključuje:** najem kajakov, vodništvo, zajtrk, kampiranje, prevoz s trajektom, prevoz s kombijem.

#### Kaj potrebujete?

- urejeno zdravstveno zavarovanje v tujini
- mali šotor
- spalno vrečo
- za ostale potrebščine ob prijavi za izlet dobite spisek nujne opreme

Prijavite se lahko na tel: 041 739 771 ali 01 7806 011, lahko pa nam tudi pišete (info@kayak.si).



